

D06

深度

IN DEPTH

齐鲁晚报

WEEKLY 潍坊周读

潍坊友好医院

五联特色疗法专治

外阴白斑

外阴白斑亦概称为外阴白色病变。病因不清,可能与全身性因素有关,如与糖尿病,内分泌紊乱有关。如不及时治疗易发生癌变(外阴癌50%是由外阴白斑引起的),是家庭及社会十分关注的问题。外阴白斑病是女性常见的疾病,可发生任何年龄,常出现剧痒、变白、干燥、灼痛、破溃、增厚粗糙、萎缩、病变处组织缺乏弹性,甚至无法正常性生活,可延至阴道,会阴及肛周,除局部奇痒难忍外还伴有心烦无力、气短、失眠多梦、腰酸背痛、性冷淡,如不及时治疗易发生恶变。

潍坊友好医院外阴白斑研治中心与军医大学外阴白斑科研组,经数年反复研究,共同研制出治愈外阴白斑最新成果“外阴白斑五联特色疗法”专业治疗:外阴白斑、外阴瘙痒、外阴炎等。用药2-5天见效,1-3个疗程治愈。偶有不愈者,免费治疗。

阴茎背神经阻断术根除

早泄

阴茎背神经阻断术又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。背神经阻断术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,可以从根本上治愈早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。

根除术的优点:

- 1、安全可靠
- 2、微创无痛
- 3、效果明显
- 4、快速根治
- 5、延长性生活
- 6、恢复速度快

诊疗范围

阳痿、早泄、性功能障碍、前列腺炎、衣原体、支原体感染、生殖器疱疹、湿疣、淋病。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费、会诊费全免,治疗费、微创手术费减免40%,医保新农合也可报销。

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、32、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车总站下即到。

康复电话:

8216111

离餐桌还有多远?

本报记者 庄文石



上百公斤的大南瓜是历届菜博会的看点。本报记者 吴凡 摄

我为菜狂

“各位游客,下面我们将参观的是菜博会的7号展厅,里面展示的将是当下蔬菜的最新科技成果……”20日上午10点多钟,在菜博园的展厅外,寿光中海旅行社的朱志凯边走边背诵着台词。

早在几天前,他和同事就去旅游局办理了通行证,为了服务好游客,他开始利用空余时间背诵解说词,这一届菜博会又新增加了三个展区,要解说的东西比之前一届更多。

在所有的展区里面,面积达到1万平方米高科技展览区7号展厅,成为旅行社和众多游客们争相参观的地方。冠径7米的茄子树,冠径4米的辣椒树,冠径10米的红薯树,从前根本不敢想象的蔬菜逐一现身在游客面前,再一次展示了高科技的无所不能。

来自河北省饶阳县的韩建设一行七人,刚进7号厅就被眼前的一颗茄子树吸引住了,这颗拥有着数十平方米树体的茄子,单株累计结果能达到1000多个,300多斤。

“我在河北也有种植基地,但是从来没有见过一颗茄子能接这么多果实”,韩建设用羡慕的眼光看着树上的果实。以他多年的种菜经验,一颗茄子能结十来个已经算不错了,这么高的单株生产能力,之前确实不敢想象。

在展厅的另一个角落,淄博过来的徐同立被一颗空中红薯惊呆了,虽然他知道通过营养液的注入可以让红薯多结果子,但是

原本长在地里的玩意儿,如何会跑到树上去?

看了指示牌上的说明,他才知道这种红薯是利用深液流栽培模式,将传统的土壤栽培转变成水耕栽培实现的。

整个一上午,7号厅的科技菜可谓出尽风头,一直到中午吃午饭的时间,仍有大量的游客排队等待检票。对于那些即使没种过菜,也吃过菜的游客们而言,高科技元素的注入才是让人为之发狂的唯一因素。

科技的力量

不知道从哪一届开始,各种瓜王和菜王的评选开始成为菜博会的固定项目,而随着科技的进步,每一届的瓜王们都会比上一届的大出不少,在第十一届菜博会上,1.3米长的山药,118公斤的巨人南瓜,单株重39.28公斤的韭菜曾经引起众多游客的惊叹,而即将在23日揭晓的新一届瓜王菜王的评选,也吸引了不少人的关注。

在展厅入口处,来自泰安的市民刘志国指着眼前的大南瓜问旁边的一位当地人,“这么大的瓜怎么种出来的,到底能不能吃啊?”。但是一连问了好几个,没有人能给出确定的答案,有人说这是营养液的功效,也有人猜里面是不是添加了生长素。

对于市民的这些疑问,在现场的技术人员告诉他们,这个其实并不用担心,因为到目前为止,这种瓜王、菜王还是作为观光农业出现,并不具备推广的条件,但是这并没有打消人们对科

技菜的疑虑。

“以前的西红柿捏起来软软的,熟透之后会有裂缝,但是现在市场的西红柿颜色鲜艳,摸上去也硬邦邦的,这里面是不是有问题?”潍坊市区的刘长杰认为,现在的一些蔬菜味道吃起来和以前明显不一样了,卖菜的都说是新品种,但是自己对此却有些怀疑。

对于高科技对于蔬菜产生的影响,已经有40多年种菜经验的付有祥深有体会,本届菜博会上,他被主办方请来维护棚里的展示蔬菜。在他的印象中,20多年前还没有出现蔬菜大棚,他种的青椒,只用家里的笨肥,第一茬都不到一千斤,但是如今,在添加上各种元素肥料之后,亩产已经比之前翻了两番。

对于目前城里人关心的蔬菜安全问题,这位62岁的农民说自己也没有什么研究,反正只是跟着别人学,哪种肥料的产量高就用哪一种。“我的菜都是卖给那些来收菜的贩子,他们会对我做检测,但我种的菜从来没有查出问题”,付有祥说,他也不知道什么是激素,反正菜贩子说没问题就行。

实际上,作为“中国蔬菜之乡的寿光”,科技兴菜已经成为普遍的共识,除去每一届菜博会上推出的“茄子树”、“辣椒树”和各种瓜王和果王之外,普通蔬菜的产量和收益也呈现跳跃式发展的进程。

寿光市农业局公布的《2011年寿光市蔬菜产业情况》显示,到目前全市的蔬菜种植面积发展到80万亩,冬暖式蔬菜大棚达到40万个,推广了大棚滴灌、

臭氧抑菌等300多项国内外新技术、1000多个新品种和立体栽培、无土栽培、生物组培等30多种种植新模式,全市蔬菜先进技术和良种覆盖率达到95%和98%,科技进步对农业增长的贡献率达到了67%。

“中看”离“中吃”还有多远?

在高科技蔬菜越来越普遍的今天,如何保障食品安全也成为市民们关注的焦点,为此,寿光方面也投资3000多万元建设了市农产品质量检测中心,14处镇街道检测室投资200多万元新上了28台高标准检测设备,全部配备了农产品质量流动检测车,农产品企业、基地、市场、超市均建立了蔬菜质量检测室。

而如何让科技菜打消人们的疑虑,正式走向平民餐桌,也成为本届菜博会的一个重要议题。

这一届菜博会上,中国农业科学院植物保护研究所的专家曹坳程出席了海峡两岸现代农业合作恳谈会。在被问及当前蔬菜大型化、高产化的问题时,他表示

通过一定的科技手段,植物确实可以突破常规生长规律,产出来的果实也可以食用,但是目前中国在使用农药方面确实还存在不足。

这位多年从事农药技术研究的专家对此颇有些担心,目前中国的农药控制仅仅存在于经销商这个层次,但对于使用农药的农户缺少监管。“现在推荐农民使用农药的是卖农药的,他当然是按照利润的多少来推荐,这个就

是一个不小的隐患”曹坳程认为,这也是目前蔬菜出现农药残留的主要原因。

在此次恳谈会上,台湾省农会总干事张永成在发言中也认为,农业是中国国民经济中非常重要的一环,台湾发展现代农业起步很早,在过去的十几年,台湾的努力方向就是追求农业生产从量到质的转变。他认为,中国的农业一定要解决好“未来追求什么”的问题。

在他看来,蔬菜的生产应该追求三个要素,农民所得要保障,产销的平衡要保证,消费者的需求要满足,而目前的短板就在于消费者的需求方面,也就是蔬菜的价格和安全问题。

如今的菜博会,每年都有新科技、新品种,在这方面主办方也是不遗余力、投入大量的资金和人力,但是对老百姓来说,他们更为关心也许不是这种蔬菜有多么好看、多么神奇,而是蔬菜是否能够更便宜、更干净、更安全。

那么菜博会作为一个全国性的蔬菜博览会,到底应该在其中扮演什么角色?

对此,张永成介绍了台湾的经验,他说,像这种形式的蔬菜博览会,台湾每年也有,但是目前已经转变了办会模式,开始追求小规模、体验式和互动式办会,每当有新的蔬菜品种上市,都会在展览会上专门批出一个展位,供市民咨询、品尝,通过这种模式,来打消人们对高科技蔬菜的疑虑,大陆的菜博会也可以借鉴这种模式,真正让科技菜从中看到中吃。

潍坊长安男科

百姓男人的小店

百姓男人的健康



莫怪男人无能,
只怪病魔无情!

“智源肽”前列腺治疗技术 长安医院是我市唯一定点临床基地

“中国二院研究院与朋友携手,自主研发的“智源肽前列腺治疗系统”具有智能、精准、高效、多点局部放疗等治疗特点于一身,现多点临床治疗客户选择长安医院,在多项前列腺治疗技术上独领风骚,治疗有效率高达95%以上,是目前治疗前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌等疾病的最先进、最有效的前列腺治疗技术。

“智源肽”五大突破 攻克前列腺顽疾

智源肽治疗前列腺治疗系统,是最新治疗前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌等疾病的最先进、最有效的前列腺治疗技术。

治疗突破一:独有智能聚焦体能低损治疗,不伤肾正常组织。

治疗突破二:精囊控制治疗过程,均匀作用于病灶。

治疗突破三:系统进入腺体内部,治疗效果加倍。

治疗突破四:改善内附腺分泌,提高人体免疫力,术后不易复发。

治疗突破五:国际智能操控,多重治疗方案,适用病症广泛。

前列腺癌
智源肽前列腺治疗系统

QQ:2222100222

2470536-2703333

潍坊长安男科

114号

潍坊长安男科

潍坊市健康东街

114号

潍坊市健康东街

潍坊市健康东街